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Wir als Stadtwerke Northeim bieten mehr als nur einen Arbeitsplatz: 

• Vergütung und zusätzliche Leistungen nach Tarifvertrag für Versorgungsunternehmen (TV-V)
• Jahressonderzahlung bzw. 13. Monatsgehalt (100 %)
• Betriebliche Altersvorsorge und andere weitreichende Sozialleistungen 
• Attraktive Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
• Familienfreundliches und angenehmes Betriebs- und Arbeitsklima 
• Flexible Arbeitszeiten, Homeoffice soweit im Berufsalltag realisierbar
• Team-Events und Betriebsfeiern
• Rabatte bei Energielieferungen (Strom und Gas)
• Job-Bike

Weitere Vorteile zum Nachlesen auf unserer Website unter www.stadtwerke-northeim.de/benefits.

WIR SIND DA. NAH. VERLÄSSLICH. JEDERZEIT.

Ihr zukünftiges Tätigkeitsfeld umfasst folgende Aufgabenschwerpunkte:

• Stammdatenpflege und Prozessbearbeitung im Marktstammdatenregister
• Überwachung der Fristen im Marktstammdatenregister
• Betreuung von Kunden (Anlagenbetreibern), telefonisch/schriftliche Bearbeitung von Anliegen
• Sachbearbeitung im Vertragsmanagement der Photovoltaikanlagen (PV-Anlagen)
• Erfassung von Vertragsänderungen und Pflege vertragsrelevanter Stammdaten
• Erstellung von Jahresabrechnungen von PV-Anlagen (Einspeiseabrechnungen)
• Mitwirkung bei der Umsetzung von Maßnahmen nach Redispatch 2.0
• Unterstützende Mitarbeit in der Marktkommunikation
• Betreuung von Auszubildenden in der Abteilung Netzwirtschaft

Als ideale(r) Kandidat(in) bringen Sie folgende Qualifikationen und Eigenschaften mit: 

• Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung im kaufmännischen oder technischen Bereich , gerne mit 
fachspezifischen Zusatzqualifikationen

• Erfahrungen in der Energiewirtschaft sowie mit den Modulen der Software Schleupen.CS sind vorteilhaft
• Gute PC-Kenntnisse und sicherer Umgang mit MS Office-Anwendungen, insbesondere Excel
• Prozessorientierte Denkweise sowie analytisches Denkvermögen
• Eigenverantwortliche, strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise
• Belastbarkeit und Durchsetzungsvermögen
• Hohes Maß an Kunden- und Serviceorientierung 
• Positive Ausstrahlung und Teamfähigkeit

Interessiert? Jetzt bewerben!

Sie haben Interesse an diesem Arbeitsplatz und sind bereit, uns von Ihrer Energie zu überzeugen? Dann freuen wir 
uns darauf, Sie näher kennenzulernen. Bitte senden Sie uns bis zum 18. August 2025 Ihre Bewerbungsunterlagen mit 
möglichem Eintrittstermin optimal im Dateiformat PDF per E-Mail an jobs@stadtwerke-northeim.de oder alternativ 
per Post an:

SWN Stadtwerke Northeim GmbH
Personalabteilung

Am Mühlenanger 1, 37154 Northeim

Die Stadtwerke Northeim sind weit mehr als ein zuverlässiger Energieversorger. Als fest in der Region verwurzeltes 
Unternehmen setzen wir uns mit Herz und Verantwortung dafür ein, unsere Heimat lebenswert und nachhaltig zu 
gestalten.

Bei uns stehen Nähe, Vertrautheit und echtes Engagement für unsere Kunden im Mittelpunkt unseres Handelns. 
Gemeinsam mit unserem starken Team und über Jahrzehnte gesammelte Erfahrungen sorgen wir täglich für eine 
sichere und faire Versorgung mit Strom, Erdgas, Trinkwasser und Wärme. Außerdem bieten wir vor Ort ein vielfältiges 
Angebot an energienahen Dienstleistungen und Services, die das Leben einfacher und angenehmer machen.

Als bedeutender wirtschaftlicher Motor und Arbeitgeber in Northeim bieten die Stadtwerke sichere Arbeitsplätze mit 
Entwicklungsmöglichkeiten – beste Voraussetzungen für eine langfristige und erfolgreiche berufliche Perspektive.

Sie sind auf der Suche nach einem neuen Job? Dann nutzen Sie die Chance für Ihre berufliche Veränderung und 
kommen Sie in unser Team. Derzeit bieten wir eine offene Stelle in Vollzeit als:

Sachbearbeiter (m/w/d)  
in der Netzwirtschaft


